



## **Уроженец города Перми признан виновным в совершении особо тяжкого преступления и приговорен к длительному сроку лишения свободы**

Собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому, не работающему, не имеющему постоянного места жительства 47-летнему уроженцу города Перми Рашиту Сингатуллину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерти потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 апреля 2012 года Сингатуллин, находясь в квартире своего знакомого, во время ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему множественные удары ногами по телу. От полученных травм мужчина скончался на месте преступления.

Приговором суда Сингатуллину назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Приговор вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/757280>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---